

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму "Менеджмент" (англійська мова навчання) першого рівня вищої освіти за спеціальністю 073**  
**"Менеджмент":**

Освітній заклад представляє інноваційну програму, спрямовану на формування фахівців у галузі менеджменту. Програма відзначається широким спектром компетентностей, що охоплюють як аспекти громадянського суспільства, так і теоретичні знання та навички у сфері управління.

Зазначається, що студенти отримують не лише теоретичну базу з менеджменту та лідерства, але й розвивають навички аналізу проблем, прийняття управлінських рішень та проектного планування. Програма акцентує увагу на важливості взаємодії, лідерства та командної роботи, що відіграють ключову роль у сучасному бізнес-середовищі.

Особлива перевага полягає в тому, що програма орієнтована на іноземних студентів, забезпечуючи навчання англійською мовою та враховуючи культурні особливості. Це надає можливість майбутнім фахівцям не лише отримати високоякісну освіту, а й вивчити міжнародний бізнес з практичного кута зору.

Програма також акцентує на важливості етичних міркувань та соціальної відповідальності, розвиваючи в студентів навички, необхідні для взаємодії в глобальному суспільстві.

Усецільна природа програми, її практична спрямованість та увага до іноземних студентів роблять її привабливою для тих, хто прагне стати висококваліфікованим фахівцем у галузі менеджменту в міжнародному контексті.

Програмні результати програми є конкретними, вимірними, досягнутими та релевантними для майбутньої професійної діяльності. Вони відповідають вимогам освітнього стандарту та забезпечують розвиток професійних компетентностей майбутніх менеджерів.

Програма передбачає вивчення широкого спектру дисциплін, які забезпечують фундаментальну підготовку в галузі менеджменту та доповнюються дисциплінами гуманітарного та правового спрямування. Це дозволяє майбутнім менеджерам отримати всебічні знання та навички, необхідні для успішної професійної діяльності.

**Рекомендації**

Для подальшого вдосконалення програми можна запропонувати наступні рекомендації:

Уточнити програмні результати, щоб вони були більш конкретними та зрозумілими для студентів і роботодавців.

Додати до програми дисципліни, які готують студентів до роботи в глобальному контексті.

Розробити додаткові заходи для підтримки іноземних студентів, наприклад, програми мовної підготовки та адаптації до культурного середовища.

Загальний висновок

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» (англійська мова навчання) є якісною і відповідає сучасним вимогам ринку праці. Програма забезпечує підготовку фахівців, які мають глибокі теоретичні знання та практичні навички у сфері управління та менеджменту.

Рецензент

Комерційний директор  
ТОВ «КЛС УКРАЇНА»



Ігор БАБ'ЯР